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8 . a j° H8a e ttä  eivät ehtineet pahem­
min palaa. Apuun rientäneet laivat 
pelastivat kylläkin pian haaksirik- 
jou tuneet m utta Langaster ehti saa­
da siksi pahoja palohaavoja e ttä  on 
kyseenalaista toipuuko enää elämään.

Heidät viedään. Sunnuntaina hei- 
nak. i s  p on m äärä lä h teä  vJem ään  
n iitä  37 venäläistä työlälstoverla 
New Yorkiin sieltä edelleen kotimaa­
hansa lähetettäväksi, jo tka ovat oi- 
leet täkäl. kidutuskammioissa pidä­
tyksissä siitä alkaen kuin he viime 
syystalvesta sinne sullottiin.

Kuinkahan kauan heitä vielä kidu­
tetaan Ellis-saarella ennenkuin pääs­
tetään. jos päästetään, lähtemään? 
Lähetettäviä koettaa nyt palkalliset 
porvgrilehdet vielä peloltella kuinka 
täältä  Venäjälle lähetettyjä punaisia 
ovat bolshevikit ampuneet kakslsa-

TOVERIN JOHTOKUNNALLE ja  
l ä n s iv a l t io io e n  8. s. 

OSASTOILLE.
Katsoen siihen, e ttä  E. Sulkanen

on niin kelvoton, ettei se ansaitse 
työläisten luottamusta Ja on avot- 
me-itl ollut sillä kannalla, e ttä  suo­
malaisten sosialistien pitäisi luopua 
gosiallsiipuolueesta. pitää Fltchbur- 
|B 'S . S. Osasto Sulkasen valintaa 
Toverin vastaavaksi epäonnistunee­
na. mutta ei omistamillaan osakkeil­
la äänestä tässä valinnassa puoleen 
eikä toiseen, sillä Fltchburgin S. S. 
Osasto käsittää, e ttä  Toveri etusi­
jana kuuluu länsivaltiolden osas­
tojen huolenpidon alle; Ja pitää niitä 
vastuunalaisina myöskin lehden vas­
taavaan toimittajan valinnasta. 

Fltchburgin S. S. Osasto Saima. 
(Hyväksytty työkokouksessa hei­

nät 11 P 1920).
g. p Salminen. Hugo W arjola. 

Puheenjohtaja, Kirjuri.

Seattle, Wash.
Ukkosilma. Torstaina, 15 päivän 

iltana. pauhasi ankara ukkosilma, 
jonka seurauksena oli katuvalaistuk­
sen epäkuntoon Joutuminen noin tun 
iin ajaksi. Samoin pysähtyi katu-
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näitä näihin asti rähjäileviä työläisiä 
yhdistää ei ole se hassu käsite että 
perinpohjainen yhteiskunnallinen 
muutos tapahtuisi vain toimimalla 
työmaalla, jonka työmaan mukamas 
kapitalistit tulevat Jättäm ään työläi­
sille siksi e ttä  ovat kykenemättömiä 
hoitamaan yhteiskunnan tavaratuo­
tantoa ja jakoa, ilman työläisten o- 
maa pakottavaa toimintaa, tai että 
työväki voisi siirtyä sosialistiseen 
yhteiskuntaan sosialidemokraattien 
viitottam aa tietä. Sinä yhdistävänä 
siteenä täytyy siis olla käytännölli­
sessä luokkataistelun kovassa ja a n ­
karassa ottelussa kutinsa pitäväksi 
osoittautunut sosialismi, jota myös 
kin nim itetään kommunismiksi. Tä- > 
mä työväenluokalle selvä luokkatais­
telun oppi se on joka varmuudella 
tulee työläiset yhdistäm ään muualla­
kin ei Aberdeenissa. Sama se on Jo­
ka Senttienkin työläisten kesken 
voittaa yhäti kasvatella voimalla a- 
laa ja sikäli kuin nämä paikkansa 
pitävät katsom ukset voittavat alaa 
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DR. IVO, s. p.
KIINALAINEN KASVIKSIEN  

ERIKOISTUNTIJA
*  H.ee W°  C*‘,n e ,e  M edicine C o.,
• 08 James St., C onor Second A ve.
Perustettu 1903. ---- Seattle . W ash.

i f a h g a  Health Home
LUONNONPARANTOLA ON 

SUURIN JA AJANMUKAISIN 

-oesa terveydenhoitoa valvovat 

T:RI O. O. JURVA 

—Ja—
T:RI IDA M. JURVA 

Menahga, Mlnn.
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laa n.
Mitä» sunnuntaina? Sunnuntaina 

25 p. iltam at on muistettava. Sinä 
iltana tullaan muun ohjelman ohella 
tekemään selvää työväenluokan luok

Opettavaista! Hauskaa!Suurta!

Deep Riverillä
Heinäkuun 2 4  ja 2 5  päivänä

24 päivänä suuret TANSSIT
A L K A A  KLO 8 ILLALLA.

HYv* SOITTO. HYVÄ JÄRJESTYS.

S liianP**>y miekiita t l . 00. Naiset vapaasti. —  Tulkaa kaikin nauttimaan!

u

Kenttä juhla
Sunnuntaina, t. k. 25 päivä

n
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TIISTAINA, HE1NÄK. 20 P.—TUESDAY, JULY 20
kaliikkeestä siltä pohjalta mille tä 
mä liike, tietoisena liikkeenä kaik 
klalla suuntautuu. Haalinemme siis 
Joukoin ensi sunnuntai-lltana.

Toverit loppuu kesken. Postinjako 
on. kuten jo kauan on tunnettu, tääl 
lä tavattoman huono. Niinpä Tove­
rin tilaajatkin, joille tulee lehti 116 
4th Ave. So., ostavat useasti lehden 
saadakseen siten aikuisemmin tiedot 
luettavakseen. Useasti nim myytä­
vät lehdet saadaan pikemmin, noin 
kahtakin vuorokautta ennen, kuin 
postin Jakamana. Niinpä käyplkin et­
tä myytävät numerot katumyymälöis- 
sä. joihin ne saadaan ennemmin, lop­
puvat useasti kesken. Tietenkin tä­
hän vaikuttaa myöskin se että  toi­
sin ajoin, kuten nykyäänkin, on kau­
pungissa enempi suomalaisia, Joten 
lehtemmekin menekki on silloin 
suuri.

Paljon menee muitakin työväen 
julkaisuja. Työväenjulkaisujen myy­
jä t ilmoittivat yhdessä viikossa myy­
neensä 5000 Liberator’ia, O. B. (J. 
Monthly’a niin paljon kuin salvat. 
Muita radikaalisia julkaisuja kuten 
Nation ja New Republic y. m. saman­
laisia julkaisuja tavattomasti. Se 
hyvä. — Kirjeenvaihtaja.

Svensen, Ore.
Niinkuin on Jo ennemmin ilmotet- 

tu. saapuu s. s. järjestön organisee- 
raaja Aaro Hyrske puhumaan osas­
ton haalille ensi perjantaina, helnäk. 
23 päivänä. Tilaisuudessa tulee ole­
maan muutakin ohjelmaa, joten toi­
mitus alkaa kello 8:00. Silloin olisi 
suotavaa että  jokainen suomenkieltä 
ymmärtävä henkilö saapuisi kuule­
maan mitä Aarolla on sanomista. Tä­
mä on sellainen tilaisuus e ttä  sen 
takia kannattaa jä ttää  vaikka lehmät 
lypsäm ättä ja muutkin huushollityöt 
tekem ättä ettei vaan sattuisi myö­
hästymään.

Möi farminsa. Victor TJmberg 
möi farminsa kyllästyneenä maanvil­
jelykseen Ja aikoo alkaa jälleen työs­
kentelemään ammattitöissä. Tällä 
kertaa aikoi Victor alkaa toimensa 
Fordin Heikin sapassa Detroitissa ja 
jatkaa siksi kun Ford kulkee ilman 
gasollinia ja ilmanpuristusta, siis ai­
van “itsenäisesti”. Onnea vain yri­
tykselle; silloin ainakin poistuu ga- 
soliinipula.

H idastutti heinäntekoa. Viimevii­
kon pilviset ilmat hidastutti heinän­
tekoa siinä määrin että  vielä nyt oc 
Joillakin heiniä ulkona. Jos nyt on 
joku päivä kuivaa niin silloin voi 
taas alkaa toisen toimen, mutta kai 
kesta huolimatta mennään perjantai- 
iltana kaikin kuulemaan puhetta ja 
täytetään haali kerrankin täpötäv 
teen. — Oravakorven Oskari.

Portland, Ore.
Kuten Toverissa on mainittu

tässä valtiossa käynnissä sosialisti 
puolueen uudelleen järjestäm inen 
siitä hajaannuksesta mihin se joutui 
viime syksynä, niin sanotussa vasem­
mistoliikkeessä. Niinpä Portlandin 
toiskieliset toverit perustivat t. k. 
7 p :nä osaston. Toistaiseksi he pi­
tävät kokouksensa s. s. osaston ta ­
lolla joka keskiviikkoilta.

T. k. 15 p:nä ennen osaston ko­
kousta oli Työväenyhdistyksen puo- 
livuosikokous, jossa luettiin korjatut 
säännöt, jotka hyväksyttiin sellaise 
naan. Trustiisitoimikunnalle ja ra­
hastonhoitajalle myönnettiin tiliva- 
paus tilintarkastajain lausunnon pe­
rusteella. 5 hdistyksen raha-asiat o- 
vat hyvällä kannalla, työläisten luol- 
toyhdistykselle on velkaa $1970.56. 
Kuluvalle toimintakaudelle trustiisi- 
komiteaan jäseniksi valittiin: J. Lai­
tinen. A. Ramsdet. D. Laine, Wm. 
Marttila ja A. Ahti. T ilintarkastajik­
si: Jaakkola ja G. Altman.

Osaston kokouksessa käsiteltiin 
seuraavia asioita: Johtokuntaan vo 
Uttiin Mrs. Wick. Wm. Marttila ja A. 
Ramsdet. Altman selosti Oregon Ci­
tyssä pidetyn puoluekokouksen me­
noa. Se ei aiheuttanut mitään kes­
kustelua. Puoluevirastolta oli kirje, 
jossa kehotettiin osastoja levittä­
mään puolueohjelmaa ja muuta vaali- 
kirjallisuutta, sekä levittämään puo 
lueen äänenkannattajaa New Day ni­
mistä lehteä, ja keräämään vaallra- 
hastoa. Rahamääräys jätettiin siksi 
kun tulee listat. Valittiin vaalitoimi- 
kunta joka toimii toiskielisten kans­
sa yhdessä vaaliagitatsionin hyväksi 
Komiteaan kuuluvat: Wm. Marttila 
P. Kähkönen ja Mrs. Nvmalm. Tois­
kielisen osaston taholta ilmotettiln 
olevan aikomus toimia laivapiknekki 
elokuun 8 p:nä. johon pyydettiin o- 
sastoamme osanottajaksi. Osasto 
päätti ottaa osaa ja  valitsi osastom 
me puolesta toimikunnan, johon tuli

ou

toimetonna tulla olemaan tavanta­
kaa on jotakin. Muistakaa osaston 
jäsenet ja yleisö olla silloin mukana!

Kirjeenvaihtaja.

Eureka, Calif.
Juhlat ovat olleet ja .menneet. 

Olimmekin juhlatuulella kokonaisen 
viikon päivät. Juhliimme saapui pu 
hujaksi järjestön organiseeraaja Aa­
ro Hyrske ja viipyi keskuudessamme 
juhlien jälkeisen viikon. Agitatsioni 
komitea oli järjestänyt joka illaksi 
Hyrskeelle työtä, joten hän antoi o- 
pastusta jokaiselle ala-osastolle nii­
den tehtävissä. Osanotto tilaisuuk­
siin oli runsas.

Yleensä olivat juhlat onnistuneim- 
mat mitä täällä Isoon aikaaan on ol­
lut. Ympäristön työläiset käsittivät 
niiden merkityksen, koska suurilu­
kuisina saapuivat itsekuhunkin ti­
laisuuteen. Agitatsionisessakin ta r­
koituksessa oli niillä Rangen suuri 
merkitys. Varsinkin mitä tulee sun- 
nuntai-iltaan jolloin oli nuorisdliiton 
iltamat. Usea vanhempi seurasi mie­
lenkiinnolla, kuinka hänen pikku poi­
kansa ja tyttönsä innostuksella lau­
suivat valhinkumouksellisia runoja, 
lukivat kertomuksia ja lauloivat luok­
kamme lauluja. Kaikki ptkkuohjel- 
manumerot olivat huolella harjoitel­
tu ja vaikuttivat innostavasti kuuli­
joihin. Lopuksi esittivät kappaleen 
Kunnan eliitti”, jota katsellessa kyy­

nelehti moni silmä salin puolella. 
Esitys oli kiitettävä kaikki esittivät 
osansa hyvin. Voimistelua oli mvös- 
kin, joka onkin suuresta merkityk­
sestä lapsille. — Väkeä oli tilaisuu­
dessa haalin täydeltä ja kaikki oli 
vat tyytyväisiä näkemäänsä ja kuu 
lemuansa, toivossa että pian taas sai 
sivat lapsilta yhtä opettavaisen illan­
vieton.

Suurta tulossa! Näytelmäseura 
harjoitelee juuri Konrad Lehtimäen 
kirjottamaan kappaletta “Perintö”. 
Tämä suuremnioinen kappale esite­
tään heinäkuun viimeisenä lauantai­
na; eli 31 päivä heinäkuuta. Näyttä­
möltämme on esitetty paljon arvok­
kaita näytelmiä ja tämä on taas yk­
si niitä, jonka pitäisi jokaisen näh 
dä. Kappale on kaunis ja surulli- j
nen. Aihe on Helsingistä, jossa Leh- ! 
timäki kuvailee taiteilijoiden ja yli-! 
oppilasten elämää heidän keskuudes-! 
saan. — Olempa varma että Eurekan i 
suomalaiset osaavat antaa arvon tai-»
Ie hyvälle näytelmälle. Oviraha t i - ; 
laisuuteen on 50 senttiä ja ulotetaan 
täsmälleen kello 8:30 illalla.

Arvokkaan iltaman toimeenpanee 
agitatsionikomitea t. k. 24 p. Huo, 
mioonotettava on se, että jokaisen 
ovilipun mukaan seuraa arvokas kir­
ja. Oviliput tähän tilaisuuteen mak 
saa 50 senttiä, joten kirja tulee kau­
panpäällisiksi. Ohjelmaa tulee myös­
kin paljon opettavaista, joka on eri­
tyisesti tähän tilaisuuteen varattu.
~ Nyt, jos jokainen haluaa saada 

sellaisen kirjan, joka selvittelee so- 
sialitista luokkataisteluoppia, hän tu­
lee iltamaan t. k. 24 p. osaston ta­
lolle.

Luonnon helmaan juhlimaan men­
nään elokuun 8 p. Albee kadun var 
rella. Siellä tulee olemaan suuri o- 
suustoimintaa avustava kenttäjuhla, 
johon tulee puhujaksi osuustoimin­
nan järjestäjä  ja paljon muuta ohjel­
maa. Sinne mennään joukolla, sillä 
nyt on aika juhlia ulkona, kun on 
kesä. Illalla jälkeen kenttäjuhlan 
on haalilla rennot tanssit hyvällä 
soitella.

Suomalainen hukkunut! John Tark- 
kinen ollessaan korjaamassa rauta­
tietä Eurekan ja Arcedan välillä, pu­
tosi tuntemattomalla tavalla kauntln 
sillalta alas veteen ja hukkui. Ta­
pauksesta emme ole saaneet enem­
pää tietää. ‘

Suutareita halutaan! — Täällä sai­
si työtä hyvät suomalaiset suutarit 
Btutila sellaisille, jotka ovat niusi-1 
kaalisi» ja kykeneviä soittamaan 
soittokunnassa. Kyselyjä voi tehdä 
osotteella: s. s. o. 1418 A st., Eureka.
C a l i f .--------p. h .—

T~~’ — —  ~~    

Portlandin ilmotuksia
le tyydyttävän vastauksen kaikkiin 
kysymyksiin, joita voitte tehdä hä­
nelle osuustoimintaa koskevissa asi­
oissa. Muistakaahan nyt hyvät naa­
purit, että tämä el ole mikään “bol- 
sheviki -kokous, vaan osuustoiminta- 
kokous, joten voitte sinne aivan “pe­
lotta” mennä; puolueeseen, kansalli­
suuteen, uskontoon, rotuun tai väriin 
katsomatta. M arttilalle myöskin huo­
mautamme, että  Jos et satu saatuaan 
kirjettäni matkustamisesl takia, voit 
tästä nähdä mitä olemme toimineet 
kirjeesi johdosta. — John Hekaia.
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Dr. Toivo Johnson
palveltuaan Yhdysvaltain msrivKea- 
»ä hammaslääkärinä on nyt tavat­
tavilta  :

Room  4 0 5  Morgan Bldg.
PORTLAND, OREGON
T u n n i t :  9— 12, 1— 4 :3 0  ja .0- 

pim ukten mukaan.
Puhelin: Main 8 338 . J

J O H N  T U R N E R '
SUOM ALAINEN RÄÄTÄLI

MIEHILLE JA NAISILLE
St-, lähellä W ashington  

—  Phone: Broadway 990  
PO RTLAND, OREGON.

Suomalainen Sauna
k8y ‘e«*v*nä joka PER­

JANTAI ja LA U A N TA I klo h ltä
81 East 28th  St. North

OREGON, 

katuvaunu.

PORTLAND.

Ottakaa M ontavilla 
Puhelin: East 2735 .

MRS. E. AREN
H U O M A TK A A : K oivuvihtat 
tettävänä.

käy-

p a r t u r i
John Pesola

Ehdottom asti hyvä työ. 
UNION SA PPA  

Mississippi A ve.,
PORTLAND, OREGON.

FARMILLE AIKOVAT 
HUOMATKAA!

1 S y urernpia ja pienem piä maita, s e ­
ka kaupungin taloja ja lotteja m yy­
tävänä O regonissa sekä W ash in gton in ' 
valtiossa. M onivuotinen kokem us. • 

ALBERT H A R A LA ,

793J4 Mississippi A ve., Portland, Ore. 
Vanhin suom alainen liike lännellä.

PORTLANDILAISET HUOMI
Suoslttelen uutta Jalkine-korjaus- 
lukettäni. Uudet ajanmukaiset ko­
neet — Ehdottomasti hyvä työ. 

Victor Mlckelaon
785 Mississippi Ave„ Portland, Ore.

E. KUNKEL
JALKINEKAUPPA

TSysrt varasto miesten, naisten Ja 
lasten Jalkineita.

Avo” Portland, Ore.

Selma J o k e la -M c C o n e
Hieroja ja Sairasvoimistelija 

ottaa vastaan sairaita klo 9— | 2 ap. 
Muilla tunneilla sopim uksen mu­
kaan. 625 Emerson st., Portland.

SAUNA
7 92  Montana A ve., Portland, Ore. 

MRS. A M ANDA WEST  
kello 3:lta iltapäivällä.

avoinna Perjantaina ja Lauantaina

Dr. PETER KOKKO
CHIROPRZ\CTOR

Kaikenlaisia kroonillisia ja akuut­
tina tauteja parannan ilman lääkkei­
tä, johon pitkäaikainen kokem us an ­
taa minulle edellytykset. H oitotavat 
ovat: Selkärankakäsittely, hieronta
käsin ja sähköllä, paasto ja monen- 
laiset eri kylvyt y. m. Maksut koh­
tuulliset.

Puhelin: Woodlawn 43.
42  Freem ont st., Portland, O regon.

Portlandilaiset huom.!
Tupakkaa, makeisia, virvotusjuo- 
mia Ja kuumaa kahvia, aina saa 
tavana.

HOWELL & SON.
777 Mississippi Ave., 

PORTLAND, OREGON.

SODERGRENIN
KOTILÄÄKKEITÄ

on saatavana
Toivosen liikkeessä
781 Mississippi Ave.,

PORTLAND, ORE.
HL OM! Makeat keekit, kahvit ja 

tupakat, y. m.

¡-PALLOHUONE-!
Parhaat sikaani, tupakkaa, 

virvotusjuomia y. m.
PETER NISKANEN

793 Mississippi Ave., 
Portland, Oregon.

HOTEL FREM0NT
ASUNTOA ja RUOKAA saatavana aterioittain, päivittäin ja viikottain. 

LJM D i il  13 Woodiawn- —  42 Fremont St. —  PORTLAND, ORE.
HURULlN ; SUNNARBORG

SUOMALAISET, HUOM!

- : -  Miesten ja Naisten Räätäliliike
m r « s
Valmistan pukuja $50.00 ylöspäin.

ensiluokan työ.

Quincy, Oregon 94 Park s».
s. s. osaston kokouksessa t. k. 18; 

P päätettiin muun muassa seuraa-i 
vista asioista: e ttä  vaalitaistelun  -■ 
hastoon lahjotetaan 20 dollaria: e t­
tä Toverin talon osakkeita ostetaan 
30 dollarin edestä; että 50 dollaria 
pannaan vastaostetun pianon maksa­
miseen. Myöskin päätettiin yhtyä 
suomalaisen järjestön kautta Ameri­
can Sosialistipuolueeseen. Tämän 
kuun 31 p. päätettiin pitää tanssit 
j0 sentin sisäänpääsyllä miehiltä, 
naiset vapaasti.

Kaikki quincylaiset jotka luulette 
että Järkinuppiinne mahtuu enempi

ra t:  G. Altman, Mrs. Nymalm ja tietoa kuin mitä käsin koettelemalla 
Mrs. Wick. Ompeluseura lahjoitti j ylettyy saamaan, tulkaa sitä saa 
osastolle 70 dollaria. Agitatsionitoi ------ --  ‘
raikuntaan valittiin: Y. Tuukkanen

niaan kuulemalla Aaro Hyrskeen pu 
liettä tämän kuun 22 päivä kello 8 
illalla Quincyn haalille.

Toveri Wm. Marttilalle päätimme 
valmistaa puhetilaisuuden tämän

------  kuun 27 p. illalla kello 7 ja 30 m
pauna, joka myönnettiin. T ilikJrjar Quincyn haalille. Tämä on tiistai 
osottavat, että \iim e tnimlntaRausi ilta. ottakaa huomioonne. Kaikki 
ra teU U es»  suhteessa on ollut lois jotka haluavat ymmärtää mitä osuus 
ravan hyvä. Nyt toimikunnat o v a t! toiminnalla tarkoitetaan tai mitä 
kesälomalla, on aikomus levätä parij hyöty» glj,ä on> tuB(OOt Quinr>11 ha I 
kuukautta ja sitte syksyllä taas ai- HU* mainittuna iltana. Luulen e t tä 1 
kaa ripeään toimintaan. El aivan j M antila on kykenevä antamaan teli !

R. Korhonen, P. Siitonen ja O. lujU 
rell. Osaston tilintarkastajat lukivat 
al»seura’n Ja osaston tilikertomuk- 
set ja  ehdottivat toimikunnille tillva-

Union liike ja

H. JACKSON
Portland, Ore.

Peterson s Hardtack & Importing Company
RUOTSALAIS-SUOMALAINEN LEIPURI 

KUIVAA LEIPÄÄ JA KANELI-KORPPUJA.
Myymme myöskin parhaita A laskan suolasilliä. Kokeilkaa Hikenämme 

r- ... P ~a lahety* ul°» kaupungista; kohtuulliset h.nnat.
109 Failing St. —  PO RTLAND, ORE. —  Puhelin: W oodlawn 6 0 7 9

Herbal Sanitarium
252 Monroe S t, Vancouver Ave. Kulmassa.
Ottakaa William Ave. (W. A.) tahi Russel- 
Shaver (R. S.) katukaara Monroe kadulle.
Puhelin: Woodlawn 276 — Portland, Ore.

MRS.
DR. WHEATLEY HOWE 

Indiani Tohtori
Hän menestyksella hoitaa Reumatismia, Lannetautla, kaikkia Her­
mo- ja Kroonillisia tauteja. Antaa erikoishoitoa SiltinelimiUe, Iho­
taudeille, Päänahalle ja Kasvoille. Lääkkeenä hän käyttää haude- 
kylpjjä, teetä jota valmistetaan puiden kuorista, kasveista ja k?«- 
vien juurista kuten lndianit. Ne täydellisesti puhdistavat veren, 
kasvattavat voimakkaat hermot ja lihaskudokset Naisten taud it 
halvaukset Ja verenmyrkytys parannetaan. Teidän ei tarvitse pelätä 
saavanne yskää sateisina aikoina. — Raajarikoille ja vanhoille 
ihmisille annetaan täysi hoito. Vapaahoitoa köyhille keskiviikkoina.

1,000 todistusta vaadittaessa.


